Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site

Atré:
AtrooToAR:
Mpog:
Ofpa:

Zuvnuuéva:

ZmroudaidéTnTa:

Ip. MpwTtokdAAou AIOIK AAAE [d.bourika@aade.gr]

Méptrmn, 1 ®eBpouapiou 2024 11:56 Ty

info@spanosthomas.com

FW: Qwudg X. Zravég | Néa Ait. mpog Tnv Eicayy.lMpwTt0d.Pddou yia xopry. oToixeiwv
™ AAAE

20240131 EilMpP Néa Ait.EvroAng Mpog AAAE yia Ztoixeia Oikovououl .pdf; Zxet.1
20240130 508 Ait.lNpog AAAE Aia Tng EilMpP yia MNoépioua Oikovopoul (AyyeAoudnM).pdf;
2xer.2 20180810 EilMpP AITEEaipAyyeAdoudnM.(AyyeAoudnM).jpg; ZxeT.2- 20230618
AAAE ThitoiAngl-EAA.TMoAeia-EAeyx.Oikovou.Eioayy.Oikovopoul @cwp.YTroyp.pdf;
>xeT.3- 20231220 310 EilMpP Aigraén Atroppitrrel ABM.A2023-3428 MavT{ov-
Oikovopou_c.pdf; 2xet.5- 20240130 E19859 ALLE.Z.EA. AAAE
Armravt.Karayy.Oikovéuoul .pdf

YynAn

O APIOMOZ NMPOQTOKOAAOQY TOY EITPADOY 2AZX EINAI
AIOIK AAAE 00454/01-02-2024

From: gov.office@aade.gr <gov.office@aade.gr>
Sent: Thursday, February 1, 2024 11:22 AM

To: gov.protocol@aade.gr

Subject: FW: Owpag X. Zravog | Néa Alt. mpog tnv Eloayy.Mpwtod.Podou yia xopny. ototxeiwv tng AAAE

Importance: High

ZnTtoUv va amooTellete aplOUo MpwTokOAAou. AuTo TpwWTOKOANRBNKe exOeq.

EuxaploToUpe.

Mpadeio Alokntn

AAAE

s e SvrEanTiTn Apen
= R 2

o Anpooity Eodluv

EAANVIKA Anpokpatia

Avetaptntn Apxn Anpociwv Ecodwv

Kap. ZepBiag 10
10562 ABAva

Governor’s Office

Hellenic Republic

Independent Authority for Public Revenue

10, Karagiorgi Servias Str.
Athens 10562, GR

tel: +30-2103375701-707-720-721

e-mail : gov.office@aade.gr

From: Thomas C. Spanos | www.spanosthomas.site <info@spanosthomas.com>

Sent: Wednesday, January 31, 2024 2:11 PM

To: 'Podou Elcayyelio Mpwtodikwv' <eisprotrod@hotmail.com>

Cc: Awdekavrioou Eloayyelia Epetwyv <eisefrod@otenet.gr>; Etoayyelia Apsiou MNayou <eisaggeleasap@eisap.gr>;
Aveaptntn Apxr Anpooiwv Ecodwv <gov.office@aade.gr>; Ave€aptntn Apxn Anpoociwv Ecodwv AAAE/




<a.kontogeorgou@aade.gr>; Néa Anpokpatia N.A./ <proedros@nd.gr>; Néa Anuokpatia N.A./ <ndpress@nd.gr>;
Néa Anpokpatio NA/ <proedrosl@nd.gr>; MavAog Maplvakng <gram _pe@nd.gr>; ZUVOCTILOMOG PL{OOTIAOTLKNG
Aplotepdg 2Y.PIZ.A./ <info@syriza.gr>; SuvaoTiopog Plloomaotikrig Aplotepdg 2Y.PIZ.A./ <grammateas @syriza.gr>;
MAZOK-Kivnua ANayn¢ <proedros@pasok.gr>; MAYOK-Kwvnua AANAayn¢ <grammateas@pasok.gr>; MAZOK-Kivnua
AN\ayng <info@pasok.gr>; Koppouviotiko Koppa EAAGdag KKE/ <secretary@kke.gr>; Koppouviotikd Koppa
EMGSag K.K.E./ <mailbox@kke.gr>; Notiou Awyaiou Mepidépela/ <administration@pnai.gov.gr>; Notiou Alyaiou
Meppépela/ <notioaigaio@mou.gr>; Notiou Alyaiou Nepidépela/ <notioaigaio@mou.gr>; P6Sou AHMOZ
<info@rhodes.gr>; P6&ou Anpog <protokolo@rhodes.gr>; Afuapxog Podou <mayor@rhodes.gr>; Apelou Mayou
Mpoedpog <president@areiospagos.gr>; Apelou MNayou Npdedpog <gram @areiospagos.gr>; Npoedpia Tng EAANVIKAG
Anpokpartiag <pr@presidency.gr>; Npoedpia Tng EAAnVIKAG Anpokpartiog <info@presidency.gr>; Awdekavricou
Eloayyehia Edetwy <eisefrod@otenet.gr>; Kuplakog Kwvotavtivou Mntootdkng <info@kmitsotakis.gr>; Kuptakog
Kwvotavtivou Mntootakng <kyriakos@parliament.gr>; Kuptdkog Kwvotavtivou Mntootdakng
<kyriakos@kmitsotakis.gr>; Nikog AvSpouldkng <info@androulakisnikos.gr>; Niko¢ Av8pouAdkng
<nikos.androulakis@ep.europa.eu>; Nikog Avépouldkng <proedros.kinima.allagis@gmail.com>; A-von
Emixelpnolakol Zxedlacpou Elonpdéewy & Emotpodwy AlLE.Z.E.E./ <diesee @aade.gr>; A-von EmixelpnoLakol
Ixedlaopou EAEéyxwy ALLE.Z.EN/ <diesel@aade.gr>; A-von Npoypappatiopol & AfloAdynong EAEyxwv & Epsuvwy
ALN.A.E.E./ <dipaee@aade.gr>; A-von Mpoypappotiopol & AfloAodynong EAéyxwyv & Epsuvwv ALN.ALE.E./
<p.kokkotas@aade.gr>; A-von Mpoypappatiopol & AfloAoynong EAéyxwv & Epsuvwv ALLM.A.E.E./
<n.bampalis@aade.gr>; AOY Podou <syzefxis@2723.syzefxis.gov.gr>; AOY P6dou <doy.rodou@aade.gr>

Subject: Owpag X. Zravog | Néa Alt. mpog thv Eloayy.Mpwtod.PdSou yLa xopny. otolxelwv tng AAAE

Importance: High

KUplol, kaAnomépa oag.

MapakoAw yLo Thv enidoon appodiwg, mPog vav €KAoTo TwV AELOTILWY ATIOSEKTWY TNE EMLOUVATITOUEVNC VEAS
aitnong pou mpog tnv AfLotiun Ewoayyedéa Npwtodikwyv PéSou Kupla Zodia — Ayhia Mépn, mepl evIoAnG g
xopnynong otolxeiwv tng AAAE yia tov avteloayyeléa tou Apeiou MNayou Mewpylo Okovouou.

Emiong mapakoAw yLa tnv amooTtoAr Tou aplOpol MPwToKOAAOU KaToxweNnong ot YPaUUATELEG oac.
Euxoplotw.

Inueiwon:

H un6Beon elval avaptnuévn otov akolouBoupevo Sladiktuakd oclvdeopo https://www.spanosthomas.eu/elliniki-
politeia/aneksartites-arxes-ypourgeia/20230618-aade-georg-pitsilis-ell-politeia-elegxos-oikon-kon-eisagg-georg-
oikonomou

H emouvantouevn aitnon otov akoAoubo:
https://www.spanosthomas.eu/elliniki-politeia/aneksartites-arxes-ypourgeia/20230618-aade-georg-pitsilis-ell-
politeia-elegxos-oikon-kon-eisagg-georg-oikonomou?start=11

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMGSa - P6Sog / 5XA. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOY OQMAS EME A Eumoplo - Atavopn

MYIMH POAQY ENE A Epmodplo / Akivnta / Aladiktuo




